
第61回千葉県政に関する世論調査
【県政全般に関する意識調査】
（％）

問５　あなたは、環境問題に関する次の項目についてどう思いますか。
（○はそれぞれ１つ）
（ウ）良好な大気・水環境が保全されている
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-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1,529      5.5         32.3        29.7        13.1        9.4         9.7         0.3         37.8        22.4        
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 303        3.6         30.4        31.0        12.9        10.2        11.9        -            34.0        23.1        
　葛南地域　 387        5.9         35.4        29.2        12.4        8.3         8.3         0.5         41.3        20.7        
　東葛飾地域 344        4.7         32.0        32.3        12.2        7.8         10.8        0.3         36.6        20.1        
　印旛地域　 184        3.8         35.9        27.7        13.0        10.9        8.2         0.5         39.7        23.9        
　香取地域　 24          8.3         8.3         37.5        20.8        16.7        8.3         -            16.7        37.5        
　海匝地域　 38          5.3         36.8        21.1        7.9         18.4        10.5        -            42.1        26.3        
　山武地域　 45          4.4         24.4        28.9        22.2        8.9         8.9         2.2         28.9        31.1        
　長生地域　 39          23.1        25.6        20.5        10.3        10.3        10.3        -            48.7        20.5        
　夷隅地域　 22          13.6        31.8        27.3        13.6        4.5         9.1         -            45.5        18.2        
　安房地域　 32          6.3         37.5        31.3        9.4         6.3         9.4         -            43.8        15.6        
　君津地域　 88          6.8         29.5        23.9        18.2        11.4        10.2        -            36.4        29.5        
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 661        5.7         33.7        28.9        13.5        9.8         8.2         0.2         39.5        23.3        
　１８～１９歳 3            -            33.3        66.7        -            -            -            -            33.3        -            
　２０代 47          17.0        31.9        29.8        6.4         10.6        4.3         -            48.9        17.0        
　３０代 60          10.0        30.0        20.0        10.0        11.7        18.3        -            40.0        21.7        
　４０代 111        8.1         33.3        29.7        13.5        9.9         5.4         -            41.4        23.4        
　５０代 131        1.5         38.2        29.0        15.3        8.4         7.6         -            39.7        23.7        
　６０～６４歳 68          4.4         20.6        29.4        22.1        14.7        8.8         -            25.0        36.8        
　６５歳以上 241        4.1         36.5        29.9        12.4        8.7         7.9         0.4         40.7        21.2        
 
  女性（計） 849        5.3         31.3        30.3        12.8        9.0         10.8        0.5         36.6        21.8        
　１８～１９歳 1            -            -            -            -            100.0      -            -            -            100.0      
　２０代 76          9.2         27.6        28.9        19.7        7.9         6.6         -            36.8        27.6        
　３０代 108        6.5         25.0        26.9        21.3        9.3         9.3         1.9         31.5        30.6        
　４０代 150        5.3         34.0        37.3        7.3         5.3         10.7        -            39.3        12.7        
　５０代 161        1.2         32.3        31.7        16.1        9.3         9.3         -            33.5        25.5        
　６０～６４歳 68          2.9         25.0        41.2        8.8         11.8        10.3        -            27.9        20.6        
　６５歳以上 285        6.7         34.4        24.9        9.8         9.8         13.7        0.7         41.1        19.6        
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 661        5.7         33.7        28.9        13.5        9.8         8.2         0.2         39.5        23.3        
　女性 849        5.3         31.3        30.3        12.8        9.0         10.8        0.5         36.6        21.8        
　その他 1            -            -            -            100.0      -            -            -            -            100.0      
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 4            -            25.0        50.0        -            25.0        -            -            25.0        25.0        
　２０～２９歳　 124        12.1        29.0        29.0        15.3        8.9         5.6         -            41.1        24.2        
　３０～３９歳　 168        7.7         26.8        24.4        17.3        10.1        12.5        1.2         34.5        27.4        
　４０～４９歳　 261        6.5         33.7        34.1        10.0        7.3         8.4         -            40.2        17.2        
　５０～５９歳　 292        1.4         34.9        30.5        15.8        8.9         8.6         -            36.3        24.7        
　６０～６４歳　 137        3.6         22.6        35.0        15.3        13.9        9.5         -            26.3        29.2        
　６５歳以上　　 527        5.5         35.3        27.1        11.0        9.3         11.2        0.6         40.8        20.3        
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 93          9.7         35.5        16.1        19.4        10.8        8.6         -            45.2        30.1        
　勤め人 674        4.9         30.1        32.2        13.9        10.2        8.6         -            35.0        24.2        
　無職（計） 733        5.3         34.2        28.8        11.6        8.5         11.1        0.5         39.6        20.1        
　　主婦・主夫 306        2.9         37.6        29.7        10.1        7.5         11.8        0.3         40.5        17.6        
　　学生 34          8.8         29.4        32.4        11.8        8.8         8.8         -            38.2        20.6        
　　無職 326        7.7         31.6        26.7        12.9        9.2         11.3        0.6         39.3        22.1        
　　その他 67          3.0         34.3        32.8        11.9        9.0         7.5         1.5         37.3        20.9        


